

篮板球失守 三分球失准

# 山西男篮季后赛首战告负

本报讯(记者 杨尔欣)

4月10日,CBA季后赛12进8淘汰赛全面展开。山西汾酒男篮外线投篮手感不佳,客场以97比107负于浙江东阳光药队,总比分0比1落后。

上赛季至今,山西男篮与浙江东阳光药队交手8

次,战绩为1胜7负,两支球队的整体实力差距由此可窥一斑。本场比赛,浙江东阳光药队两位主力球员孙铭徽和赵岩昊因伤缺阵。

由于无法以主力阵容出战,浙江东阳光药队在比赛开局阶段发挥欠佳。山西男篮则展现出满满的斗志,全

队在运动战中送出9次助攻,比分一度领先。

第二节比赛开始后,浙江东阳光药队的两位外援弗洛伊德和奥卡福,携手“接管”比赛。弗洛伊德持球突破几乎不可阻挡,奥卡福则在山西男篮的篮下不停地“刷分”。

打出12比2和12比4两波得分高潮后,浙江东阳光药队的领先优势已经超过20分,胜负早早失去悬念。此后,虽然山西男篮掀起反击缩小了分差,但是无力改变失利的结局。

数据方面,山西男篮三分球投射此役大失水准,35

投仅有7中,这是球队本场失利的最关键原因。而在传统弱项篮板球数据上,山西男篮以36比55处于绝对劣势。

CBA季后赛12进8淘汰赛,采用三局两胜制。4月13日,山西汾酒男篮将回到主场迎战浙江东阳光药队。



4月10日,在湖南长沙举行的2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太区一组比赛中,中国队3比0战胜印度队。图为中国队选手郑钦文在单打比赛中回球。新华社发

## 欧冠八强战

### 皇马曼城上演进球大战

新华社马德里4月9日电(谢宇智)2023—2024赛季欧冠联赛四分之一决赛9日展开首回合的较量。在一场进球大战中,西甲豪门皇家马德里主场3:3战平英超劲旅曼城。

继2021—2022赛季和2022—2023赛季欧冠半决赛后,皇马再次与曼城在欧冠相遇,而上次对决,皇马以两回合1:5的总比分惨遭淘汰。

当天比赛第2分钟,贝尔纳多·席尔瓦主罚的直接任意球擦着门柱入网,为曼城早早取得领先。皇马随后连入两球反超比分,第12分钟,卡马文加禁区外远射,皮球打在曼

城后卫迪亚斯腿上折射入网,两分钟后,罗德里戈在一次反击中带球长驱直入,冷静推射得分,将比分改写为2:1。

曼城在第66分钟扳平比分,福登禁区外打出弧线球“世界波”,皮球直挂球门左上角。第71分钟,格瓦迪奥尔一脚远射破门,曼城3:2再度领先。顽强的皇马在第79分钟再次扳平,维尼修斯左路横传,巴尔韦德禁区右路凌空抽射破网,3:3的比分保持到终场。

两队将于17日在曼城主场展开次回合的较量。

### “兵工厂”战平拜仁慕尼黑

新华社伦敦4月9日电(记者张薇)阿森纳与拜仁慕尼黑的欧冠联赛四分之一决赛首回合9日在伦敦打响,主场作战的“兵工厂”最终2:2战平对手。

阿森纳当日开局先声夺人,第12分钟由萨卡在禁区内低射得手。不过,拜仁6分钟后扭转了局势,格纳布里门前扫射破门,将比分扳平。

场上的均势在第32分钟被打破。萨内带球一路狂飙,连过几人后被阿森纳中后卫萨利巴放倒在禁区内,拜仁获得点球机会,凯恩主罚一蹴而就,客队2:1后来居上。

易边再战,阿森纳换上热苏斯和特罗萨德加强进攻,两人在第76分钟联手建功,热苏斯禁区内横敲特罗萨德,比利时人一脚劲射将比分定格在2:2。

阿森纳将于17日做客慕尼黑,与拜仁进行第二回合对决。阿森纳主帅阿特塔表示:“我有很足的信念,相信我们可以去那里击败他们。当然,我们必须得做足准备。”

拜仁主教练图赫尔则认为,如果拜仁将士能带着同样的决心和激情,踢出和这场一样的水平,再加上主场球迷的支持,拜仁能够过关。



山西·太原

文明健康 绿色环保

## 维护公共卫生 净化美化环境



太原市文明办  
太原日报社